

Виновен в медлительности и неделовом подходе: губернатор сердится

Многие говорят: если хочешь сделать что-то хорошо, сделай это сам. В политике всё работает так же: если хочешь, чтобы механизм работал хорошо и слаженно, для этого нужно принять участие и самому. В нашем случае – губернатору Новосибирской области Андрею Травникову следовало бы хоть иногда выполнять свои прямые обязанности, а не просто просиживать штаны в тёплом кресле. Типа злой и типа серьёзный дядечка отчитал главу Минпромторга за медлительность и неделовой подход. Как это было, решил рассказать Бабр.

Губернатор ищет пользу, губернатор жаждет денег, именно поэтому он хочет общаться с предпринимателями как можно ближе и больше. Он считает, что каждый вложенный рубль должен принести пользу и эффект. Да? А вы уже забыли про дороги, которые ремонтируются каждый год и толку ноль? Забыли про долгострой, поликлиники и постоянные срывы сроков сдачи объектов?



Каждый лишний месяц рабочих — деньги, средства, которые тратятся впустую и не приносят никакого эффекта. От того, что объекты сдаются десятилетиями, их качество не станет лучше, а вот затраты вполне возрастут, даже на ту же оплату рабочим. Именно это и стало гвоздём на оперативном совещании.

Перед Травниковым с отчётом выступал руководитель министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Андрей Гончаров. Он рассказывал о мерах поддержки малого и

среднего бизнеса. Не забыл упомянуть и то, что Новосибирская область лидирует в данной нише не только по Сибири, но и по всей России.

«На территории Новосибирской области в настоящее время осуществляет деятельность почти 149 000 субъектов СМП, в том числе 67 000 — это юридические лица, и 81 000 — индивидуальные предприниматели», — распылился Гончаров.

Предпринимательство не только успешно спонсирует регион, но и обеспечивает его жителей рабочими местами. Гончаров уверен, что темпы роста оборота вполне приличные, а система поддержки субъектов малого и среднего бизнеса выстроена эффективно. Ну ещё бы, столько денег прилетает из федерального бюджета. Было бы удивительно, если бы было плохо. Хотя, если смотреть объективным взглядом, то толк есть только на бумажках и в карманах чиновников. Дорог нет, долгострой стоят, а поликлиники и школы вообще силой мысли должны построиться.



Хорошо, вы помогаете малому и среднему бизнесу, тратя из федеральной казны приличные средства. При этом в отчёте Гончарова ярко отражено, что компенсация затрат на приобретение нового оборудования не может быть реализована в полном объёме, поскольку заявки почти в семь раз превышают бюджетные возможности. Следовательно, не трудно предположить, что на данную форму поддержки бизнеса скоро выделят дополнительные средства. Это всё замечательно, но где отдача? Вы так щедро дарите бизнесменам Новосибирска огромные средства, раздаёте деньги налево и направо, но при этом совершенно ничего не делаете в самой столице Сибири.

Нет, этот бизнес принесёт какую-то пользу. Рабочие места там, экономика и всё такое, но что про сейчас? Ни губернатор, ни глава Минпромторга даже не в состоянии понять, на что они тратят казну и какой потом будет с этого доход. То есть они раздают миллионы предпринимателям, но даже не в состоянии проанализировать ситуацию и ответить на элементарные вопросы. Какие направления эффективнее? Какую пользу в цифрах это всё принесёт для города? Окупятся ли вложения? Да даже итоги работ 2022 года до сих пор не подведены, о чём ещё говорить? Безответственное, непрофессиональное и совершенно некомпетентное отношение к работе, что у губернатора, что у его подопечных.



Конечно, губернатор сделал вид, что виноват лишь Гончаров, и что это тот ничего не знает. В итоге, он поручил своему подчинённому научиться деловому языку и действовать по-деловому. Смех да и только. Господин губернатор, а вы сами-то умеете это всё? Может, тогда вместе учиться пойдёте? Развитие ведь как никак, пригодится.

Фото: zanoza-nn.org, finobzor.ru, papik.pro

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 👁 17727 31.05.2023, 23:33
👁 281

URL: <https://babr24.com/?IDE=246376> Bytes: 4288 / 3951 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)